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 (20/21/22/23/24/44/44) السؤال   c... نموذج   الرابعةاسئلة الإختبار الخاصة بالمحاضرة

 باستخدام المعلومات التالٌة : و  (12( و )02أجب عن الفقرات )
 

وحدات شهرٌا، إذا  3أن عدد الوحدات التً تستهلكها الأسرة من سلعة معٌنة خلال الشهر تتبع توزٌع بواسون بمتوسط اذا علمت 
 -:بأنه عدد الوحدات التً تستهلكها الأسرة خلال الشهر من هذه السلعة. xعرف المتغٌر العشوائً  

 أن الأسرة تستهلك وحدتٌن خلال الشهر ٌساوي :إحتمال ( 20) 

 0.0498 -أ 

 400.22 -ب 

 0.4983 -ج 

 مما سبقلاشًء  -د 

 نستخرج المعطٌات التالٌه    من السؤال ..   : الحل 

 ،𝝁 = 3  ، x= {1,2,3,4,………….}. 

                                                                          بإستخدام قانون بواسون  

 

 x = 2 ًنعٌ يا : أن الأسرة تستهلك وحدتٌن خلال الشهر ٌساوي حتمال إ
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 -ٌساوي :معامل الاختلاف النسبً للتوزٌع السابق ( 21)

 %100 -أ 
 %75.7 -ب 
 %90 -ج 
 شًء مما سبقلا  -د 

 : لحل ا

من المعطٌاتالمتوسط    𝝁 = 3 ) المتوسط = التباٌن ( بواسون بقانون         

 1.732=  𝟑√= جذر التباٌن المعٌاري = الإنحراف 
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 100 ضربالوسط الحسابً   قسمة الإنحراف المعٌاري = النسبً الإختلاف 
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 م المعلومات التالٌة :اباستخد( 42و ) (32( و )22أجب عن الفقرات ) 

كجم ، تم 20بانحراف معٌاري كجم  340متوسط وزن الرسائل البحرٌة على إحدى السفن المارة بقناة السوٌس هو أن اذا علمت 
 -: ، فاذا علمت ان هذه الظاهرة تتبع التوزٌع الطبٌعً فأوجد اختٌار احد الرسائل عشوائٌا

 -: (p(320<x<400))م كج400و  كجم320بٌن  وزن الرسالةأن ٌنحصر إحتمال  -  ( 22)

 %68.26 -أ 
 %95.45 -ب 
 %99.74 -ج 
 شًء مما سبقلا  -د 

 كجم 20، وانحراف معٌاري  كجم 360المتوسط من المعطٌات   -التوزٌع الطبٌعً قانون : الحل 

 

𝐳 =
   

 
  =      

𝟑   𝟑  

  
< 𝐳 <

    𝟑  

  
  =   

 -2 < z < 2   P=  95.45%                                  

     

 -: (p(x>300))م كج300كبر من أ الرسالة كون وزنٌأن إحتمال  -  ( 23)

 %84.13 -أ 
 %15.87 -ب 
 78.99% -ج 
 شًء مما سبقلا  -د 

𝒛 =
𝒙 − 𝝁

𝝈
 = 𝒛 >

𝟑  − 𝟑  

  
 

z > - 3 

P = (0.9974/2)+0.5 = 99.87%  

 -: (p(x<320))م كج320من  أقل وزن الرسالةأن ٌكون إحتمال  -(24) 

-أ 2.275% 
-ب 99.45% 
-ج  4.55% 
-د لا شٌئ مما سبق 

𝒛 =
𝒙 − 𝝁

𝝈
 = 𝒛 >

𝟑  − 𝟑  

  
 

z < -2 

P = 0.50 - (0.9545/2) = 0.02275 = 2.275 

 

 شه المحاضره الرابعه من ملخص الور 9صحفة رقم فً ال للجدول  بالرجوع 
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 م المعلومات التالٌة :اباستخد (44( و )44أجب عن الفقرات )

 -:% تم اختٌار وحدتٌن ، أوجد 4نسبة الحصول على احدى الوحدات المعٌبة لانتاج احد المصانع أن اذا علمت 

 -: الوسط الحسابً لهذه الظاهرة ٌساوي -(64)

 0.1242 -أ 
 0.12 -ب 
  0.1120 -ج 
 لا شٌئ مما سبق -د 

 
 (الحسابً ) التوقع  المتوسط: الحل 

 
 2 * 0.06 = 0.12               n*p = 
 ان : حٌث  
 

n =2   الً هً عدد مرات التجربه 
 

P = 0.06  ) هً الوحدة المعٌبة ) نجاح التجربه 

 

 -التباٌن المعبر عن هذه الظاهرة ٌساوي : -(67)

-أ 0.1242 
-ب 0.12 
-ج  0.1120 
-د لا شٌئ مما سبق 

 :الحل 

هنا تم اي  –النجاح ٌبقى صغٌر واحتمال ان التجربة تم سحبها من مصنع اي احتمال تكرار التجربة كبٌر جدا .. بما 
  استخدام  معامل توزٌع بواسون ..

 المتوسط الحاسبً ) التوقع ( فً هذه الحاله فإن ) التباٌن =ودائما 

 

 المحاضره الرابعه ،. 1شه صفحة شرح الدكتور بالمحاضره والرجوع لملخص الورحسب 

 

  الشرح ٌنطبق على الإثنٌن . نفس فكرة الأمثلة بالمحاضره ..فقط .شرح اسئلة الإختبار تم 
  للفهم اكثر الإستماع لشرح الدكتور .. ع م


